

Tisztelt Szerkesztőség!

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság 2018. február 23-i Testületi ülésén hozott, a Közép-európai Egyetemet (KEE) akkreditáló határozatával kapcsolatban megjelenő téves közlések okán az alábbiakról tájékoztatom.

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság (MAB) bírósági nyilvántartásba vételt nem igénylő közhasznú civil szervezet, nem állami szerv.

A MAB a magyarországi felsőoktatás minőségbiztosításában meghatározó szerepet betöltő független szervezet; Testülete maga alakítja ki szakbizottságait, választja meg azok tagjait, önállóan kidolgozott, a jogszabályi rendelkezéseket is figyelembe vevő, értékelési és megfelelési szempontrendszerek alapján végzi szakértői, és akkreditációs tevékenységét.

A MAB a 2017. évben indult új típusú intézmény-akkreditációs eljárásaiban a Közép-európai Egyetem megfelelés-vizsgálatát megelőzően öt felsőoktatási intézmény (Pécsi Tudományegyetem, Debreceni Egyetem, Kaposvári Egyetem, Szent-István Egyetem, Wekerle Sándor Üzleti Főiskola) akkreditációs eljárásában vizsgálta a *Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area- ESG 2015* sztenderdeknek való megfelelést és értékelte az intézmények minőségbiztosítási rendszerét. Az intézményi akkreditáció lefolytatását minden esetben maga az intézmény kezdeményezi, az intézményakkreditációra vonatkozó határozat, hasonlóan a MAB valamennyi határozatához, annak meghozatala után rövid időn belül megjelenik a MAB honlapján, az akkreditációs jelentésekkel együtt.

A Közép-európai Egyetem angol nyelvű akkreditációs eljárásában és az angol nyelven szövegezett jelentésben a magyar állami elismeréssel rendelkező, akkreditálandó intézmény megjelöléseként következetesen a „Közép-európai Egyetem” elnevezést és a „KEE” rövidítést használta a külföldi és magyar tagokból álló látogató bizottság. Az intézmény közleményében ennek megfelelően adott hírt arról, hogy a MAB Testülete a Közép-európai Egyetemet akkreditálta.

A tájékoztatás alapján kérem a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottságra vonatkozó megállapításokat pontosítani.

Budapest, 2018. február 28.

Csépe Valéria
elnök